Zo kwam het…

In 1971 woedde er in Nigeria een bloedige burgeroorlog. De regio Biafra wilde zich namelijk losmaken van de rest van het land. De oorlog maakte veel slachtoffers en zorgde voor een hongersnood. Het Rode Kruis wilde hulp verlenen, maar mocht dit niet zonder de toestemming van de Nigeriaanse regering. En de regering wilde liever niet dat ze hulp gaven aan de Biafranen. Gewoon toch doen kon niet, volgens de regels van het Rode Kruis. Twee Franse artsen van het Rode Kruis, Bernard Kouchner en Max Reclamier, gingen teleurgesteld terug naar huis. Ze vonden dat álle slachtoffers geholpen moesten worden. Ook zonder toestemming van de regering! Daarom richtten ze een eigen organisatie op, met nieuwe regels. Ze noemden de organisatie Médecins Sans Frontières (Artsen zonder Grenzen).

We werken inmiddels in meer dan 70 landen wereldwijd. 
En in Nederland…

In 1984 richtten Jacques de Milliano en Roelf Padt, samen met anderen, Artsen zonder Grenzen Nederland op. In de herfst van dat jaar was het zover… De eerste Nederlandse medewerker werd uitgezonden. 

Wanneer Médecins sans Frontières en wanneer Artsen zonder Grenzen?

Artsen zonder Grenzen is niet alleen de Nederlandse vertaling van Médecins Sans Frontières. Je spreekt alleen van Artsen zonder Grenzen als je het over de Nederlandse organisatie hebt. Médecins Sans Frontières is de naam waaronder onze organisatie internationaal bekend staat.

Hallo hallo!

In 1999 ontving Artsen zonder Grenzen de Nobelprijs voor de Vrede. We kregen de prijs voor ons medische werk. Maar ook omdat we heel hard kunnen roepen. Hoezo dat? Omdat we in ons werk zien hoe erg mensen er aan toe zijn. Denk bijvoorbeeld aan vluchtelingen die hun huis moesten verlaten. We willen dat dan laten horen. Aan iedereen met oren, maar vooral aan regeringen. Zo hopen we dat het beter wordt voor álle mensen in nood. Overal ter wereld.

