Het logo

Ons logo is ons kenmerk. Het beeld zegt meer dan 1000 woorden. Snel herkenbaar zijn is van levensbelang, want waar we werken is het soms erg gevaarlijk. Daarom staat ons logo op al onze auto’s. En onze medewerkers dragen in het veld altijd een wit T-shirt met ons logo erop. We slapen er bijna in!

Van kruis naar mens

Het logo van Artsen zonder Grenzen was vroeger een wit kruis tegen een rode (gestreepte) achtergrond. Een beetje zoals de Zwitserse vlag. Om minder op de Zwitserse vlag te lijken, maakten we in 1991 de bovenkant en de linkerarm van het kruis rood. Toen leek ons logo weer teveel op dat van het Rode Kruis. Daarom is het kruis in 1994 veranderd in een mensje. Zo laten we ook zien dat mensen voor ons heel belangrijk zijn. 
Onpartijdig

Artsen zonder Grenzen werkt vaak in gebieden waar oorlog is of honger. Of waar mensen worden onderdrukt. Wij zijn onpartijdig. Dat betekent dat het ons niet uitmaakt welke kleur iemand heeft, wat iemand gelooft of op welke partij iemand stemt. Aan ons T-shirt zie je dat wij er alleen zijn om anderen te helpen en dat we niet bij een van de ‘ruziënde’ groepen horen. Daarom zijn we zuinig met onze shirts, en worden ze alleen in het veld gedragen.  

