Het team

Er gaan niet alleen dokters op reis voor Artsen zonder Grenzen. Ook verpleegkundigen, chirurgen, voedingsdeskundigen, vroedvrouwen, onderzoekers, psychologen, logistiek medewerkers (een soort regelneef), mensen die de administratie doen en mensen die het geld beheren. Ze ontvangen een klein salaris. Voor vertrek volgen ze een cursus. Daarin leren ze hoe het eraan toegaat in de landen waar we werken. We komen soms in gevaarlijke situaties terecht. Je moet dan weten hoe je het beste kunt reageren. En samenwerken met je collega’s is dan ook heel belangrijk. 

Teamleider

Van het team is er altijd één de teamleider. Hij of zij is verantwoordelijk voor het project. De teamleider neemt regelmatig contact op met het hoofdkantoor over de (hulp)goederen die er nodig zijn.

Samen staan we sterk

Artsen zonder Grenzen roept altijd de hulp in van de plaatselijke bewoners. Want die weten natuurlijk het beste wat er aan de hand is in hun land. We werken in de projecten dus samen met plaatselijke artsen en verpleegkundigen, bewakers en vertalers. En als wij weggaan uit het project, dan blijven zij gewoon hulp geven aan de mensen die dat nodig hebben.

