Medicijnen

Dokters en ziekenhuizen zijn in gebieden waar Artsen zonder Grenzen werkt vaak ver te zoeken. Daarom zetten we gezondheidsposten op. De bewoners kunnen hier naartoe als ze ziek of gewond zijn. We verzorgen de patiënten en geven ze de medicijnen die ze nodig hebben. Ondervoede kinderen krijgen bijvoeding. En we wegen ze, net zo lang tot ze weer op gewicht zijn.

Prikken uitdelen

Klinkt naar, maar dat is het niet. De prikken die wij uitdelen zorgen ervoor dat mensen niet ziek worden. Vooral op dichtbevolkte plekken zoals vluchtelingenkampen breken vaak besmettelijke ziekten uit. Ziekten als mazelen of hersenvliesontsteking gaan echt als een lopend vuurtje. Een epidemie (als veel mensen dezelfde ziekte krijgen) willen we natuurlijk vóór zijn. Prikken dus voor iedereen!

Schoon water
Niemand kan zonder water. Voor ons in Nederland geen probleem, water genoeg. Maar in grote delen van de wereld is veel te weinig schoon drinkwater. Artsen zonder Grenzen zorgt ervoor dat mensen voldoende drinkwater hebben. Soms kost dat heel veel moeite. Er moet bijvoorbeeld een bron worden aangeboord. Of er moet van verre een tankwagen met water komen. Om te overleven heb je 5 liter water per dag nodig. In onze vluchtelingenkampen willen we dat iedereen 15 liter per dag krijgt. In Nederland gebruiken we gemiddeld meer dan 150 liter per dag!

Van zonder dak naar onderdak

Als ergens een oorlog woedt, slaan mensen vaak op de vlucht. Ze verlaten huis en haard, omdat het er te gevaarlijk is geworden. In een vluchtelingenkamp worden ze opgevangen. De vluchtelingen wonen er in tenten. Maar als er geen tenten zijn wordt er van hout en plastic zeil een soort huis gebouwd. Dit  is maar een noodoplossing, natuurlijk. En dan is het hopen dat de oorlog snel voorbij gaat.
