Wat is honger?

Je kent vast het gevoel van een knorrende maag. Omdat je niet hebt ontbeten, bijvoorbeeld. Een hapje eten en de ‘honger’ is over. Maar niet overal kun je zomaar even wat te eten pakken of kopen. In sommige landen en gebieden is soms zo weinig eten beschikbaar dat mensen niet kunnen overleven. Ze krijgen te weinig vitamines en voedingsstoffen binnen. Vooral voor kinderen is dit gevaarlijk.

Voedselcrisis of hongersnood? 
Bij een voedselcrisis is er een tekort aan voedsel. Dat kan verschillende redenen hebben. Er kan oorlog zijn, waardoor het voor bewoners onveilig is om te zaaien en te oogsten. Het kan ergens lang droog zijn geweest, zodat op het land niks meer groeien wil. Of een andere natuurramp (overstroming, aardbeving, orkaan) kan alles hebben verwoest, zodat mensen ergens anders onderdak moeten zoeken.

Houdt dit voedseltekort lang aan, dan noemen we het een hongersnood. Mensen raken in direct levensgevaar. Er is dus medische hulp nodig. Op dat moment komt Artsen zonder Grenzen om de hoek kijken.

Ondervoed

Ondervoed zijn betekent dat je veel te mager bent in verhouding tot je lengte. Kinderen zijn hier vaak als eersten het slachtoffer van. Artsen zonder Grenzen meet dit met een verstelbaar bandje (MUAC-bandje), waarmee de armomtrek van een persoon wordt gemeten. Ondervoede mensen zijn zwak en kunnen gemakkelijk ziek worden. Gelukkig komen ze er met extra voeding meestal weer bovenop. 

Voedselhulp

Artsen zonder Grenzen geeft ondervoede mensen een speciaal soort pindapasta waarin veel calorieën zitten. Ook geven we ze voedzame beschuitjes, die heten BP5 koekjes. Twee van deze beschuitjes of 92 gram pindapasta bevatten evenveel calorieën als een volledige maaltijd! 
