Ziektebestrijding

Malaria

Malaria is afgeleid uit het Italiaans. De woorden ‘mal aria’ betekenen ‘slechte lucht’. Vroeger dachten mensen namelijk dat je de ziekte kreeg van moerasdampen. Ze wisten niet dat de vele muggen bij het moeras de boosdoeners waren. 

Als je malaria hebt, krijg je meestal heel hoge koorts. In ontwikkelingslanden gaan jaarlijks miljoenen mensen dood aan malaria. Artsen zonder Grenzen geeft malariapatiënten medicijnen. Deze helpen vaak al binnen drie dagen. 

Cholera

Cholera is een acute darminfectie. De ziekte gaat samen met hevige diarree en braken. Cholera wordt meestal veroorzaakt door besmet water. Mensen kunnen ook elkaar besmetten. Zo ontstaat er vaak in no time een epidemie (als veel mensen dezelfde ziekte krijgen). Het is een ziekte die heel snel kan doden. Cholerapatiënten moeten dus ook heel snel behandeld worden. 

Artsen zonder Grenzen geeft ze een poeder met zout en suiker, opgelost in water. Zo droogt hun lichaam niet uit en kan het weer op krachten komen. Ook zorgen we voor schoon water. En we geven voorlichting over de ziekte. Voorkomen is nog altijd beter dan genezen.

Tuberculose

Tuberculose (tbc) is een besmettelijke infectieziekte. Via speekseldeeltjes in de lucht komen bacteriën je lichaam binnen. Bijvoorbeeld als iemand die besmet is begint te hoesten en zo andere mensen aansteekt. De bacteriën tasten je longen of andere organen aan. Tbc komt in West-Europa nauwelijks meer voor. 

Er zijn veel soorten medicijnen tegen tbc, maar vaak werken ze niet goed. Daarom zijn artsen van Artsen zonder Grenzen vaak heel lang bezig, voordat een patiënt genezen is. Soms wel een jaar!

Dengue

Dengue is een virus dat op mensen wordt overgebracht door de steek van een besmette mug. De muggen en larven zitten in de potten, pannen en andere plaatsen waar (regen)water blijft staan. Er bestaan geen medicijnen of injecties om deze besmetting te voorkomen of te genezen. Artsen zonder Grenzen helpt wel de ziekteverschijnselen te verminderen door medicijnen te geven.

Hiv/aids

Hiv is het virus dat aids kan veroorzaken. Dit virus breekt het afweersysteem af. Iemand die geïnfecteerd is met hiv wordt seropositief genoemd. Als je seropositief bent hoef je niet ziek te zijn, maar je kunt het virus doorgeven aan anderen. Hiv is namelijk een seksueel overdraagbare aandoening, maar kan ook via bloed worden overgedragen. Hiv en aids zijn niet te genezen. Er bestaan wel behandelingen met hiv-remmers, een medicijn. Artsen zonder Grenzen verstrekt dit medicijn. We geven ook voorlichting om de overdracht van hiv te voorkomen. En we beschermen ongeboren kinderen van besmette moeders tegen het virus. 



Kala azar
Kala azar wordt ook wel zwarte koorts genoemd. Deze koorts wordt veroorzaakt door een parasiet. Deze wordt via de steek van een zandvliegje in je lichaam overgebracht. De parasiet tast het afweersysteem aan. Artsen zonder Grenzen behandelt patiënten door ze een maand lang te injecteren met het medicijn. Ook delen we muggennetten uit, waarvan de gaatjes zo klein zijn dat de zandvlieg er niet doorheen kan. 
