Organiseer een actie

Je kunt iets doen voor Artsen zonder Grenzen! Al met een klein bedrag kunnen we mensen hulp bieden. Verzin dus iets leuks, creatiefs, wáánzinnigs, spannends, pienters, superdupers, werelds, gaafs, fantastisch, toverachtigs, hééél aparts, geweldigs, te geks, vreemds, bijzonders, of gewoon iets doodnormaals om geld in te zamelen voor Artsen zonder Grenzen.

Doe het samen…

Je kunt ook samen met anderen een actie bedenken. Voorbeeldje? Roep kinderen en ouders uit je buurt hun huizen uit, en organiseer een spetterend buurtfeest. Met een vrijmarkt natuurlijk, waar je van alles kunt verkopen. Zelfgebakken koekjes, tekeningen, rommel van zolder, zelfverzonnen gedichten, muziek, spelletjes en nog veel meer. Kijk op www.actiezondergrenzen.nl voor ideeën en het aanmaken van een online actiepagina.
Of op school…

Jouw school kan zich ook opgeven voor een gastles van Artsen zonder Grenzen. Dan komt een expat (iemand die voor Artsen zonder Grenzen in het buitenland heeft gewerkt) in de klas vertellen over ons werk. Daarna is het leuk om op school een actie voor Artsen zonder Grenzen te organiseren. Jullie leerkrachten zijn daar vast wel voor te porren!

